



抢龙宝

斗演争辉

民间传统体育表演项目郑州开赛

□东方今报·猛犸新闻见习记者 张莉/文 首席记者 袁晓强/图

9月9日，郑州工程科技学院体育馆内，欢呼声、掌声、呐喊声不绝于耳。第十一届全国少数民族传统体育运动会表演项目正式开赛。

作为全国民族运动会中最有看点的表演项目，全国极富地域特色的民间传统体育表演齐聚一堂，为观众奉献一场民俗艺术盛宴。

据悉，本届全国民族运动会表演项目共194项，分为竞技类、技巧类、综合类三大类，分别在室内、室外以及水上三大场馆出演，无论是节目数量还是参赛人数都是历届全国民族运动会之最。开赛首日有24个代表队参赛，59个节目上演。

与竞技项目不同，表演项目是源于

少数民族生产、生活的民间传统体育项目或健身方法，在充分体现民族传统文化内涵和精神的同时，更突出体育健身的特点。

开赛日当晚，共15支代表队同台竞技，有热血拼搏的《龙舟竞渡》，有众星簇拥的《土族轮子秋》，也有百步穿杨的《工布响箭》，为各个代表队之间搭建了切磋、交流、交融的桥梁，展现了各民族同胞热爱祖国、团结奋进的精神面貌。

值得一提的是，被列入第一批国家级非物质文化遗产名录的翼城花鼓当晚再次上演，山西队《翼城花鼓》曾在第七届全国少数民族传统体育运动会表演项目中一举夺冠。



土族轮子秋



龙舟竞渡



六盘牧羊鞭



翼城花鼓



绳韵